

Posebni uvjeti uz ugovor o operativnom leasingu za vozila na električni pogon

A. UVODNE ODREDBE

1. Opće odredbe

Ovi Posebni uvjeti uz Ugovor o operativnom leasingu za vozila na električni pogon (ovdje i u nastavku teksta „Posebni uvjeti za VEP“) uređuju specifična pitanja posla operativnog leasinga u kojemu je Ayvens Croatia d.o.o. davatelj leasinga (ovdje i u nastavku teksta „Ayvens“) i kada je objektom leasing ugovora vozilo na električni pogon (ovdje i u nastavku teksta „VEP“), uz koje dodatno može biti ugovoreno korištenje infrastrukture, uređaja i opreme za punjenje VEP potrebnom energijom, i to kao punjenje na individualnom mjestu punjenja ili kroz pristup umreženim mjestima punjenja.

Ovi Posebni uvjeti za VEP se primjenjuju kada je objektom ugovora o operativnom leasingu VEP.

Pravila ovih Posebnih uvjeta za VEP za korištenje infrastrukture, uređaja i opreme za punjenje VEP potrebnom energijom, i to kao dodatna oprema objekta leasinga koja omogućava individualno mjesto punjenja ili kao dodatna usluga ugovora o leasingu kao omogućava pristup umreženim mjestima punjenja, primjenjuju se kada je takva dodatna oprema ugovorena odnosno kada je takva dodatna usluga predviđena ugovorom o leasingu.

Ovi Posebni uvjeti za VEP primjenjuju se zajedno s važećim Ayvens Općim uvjetima uz Ugovor o operativnom leasingu, u odnosu na koja imaju pravo prvenstva u pitanjima njihova sadržaja. U svim pitanjima koja ovim Posebnim uvjetima za VEP nisu posebno regulirana, primjenjuju se važeći Ayvens Općim uvjeti uz Ugovor o operativnom leasingu

2. Definicije

Ukoliko u ovim Posebnim uvjetima za VEP nije izričito drugačije određeno, slijedeći pojmovi za svrhe primjene ovih Posebnih uvjeta za VEP imaju slijedeća definirana značenja:

„Vozilo na električni pogon“ ili „VEP“ je vozilo koje je u potpunosti ili dijelom, povremeno ili stalno pogonjeno električnom energijom;

„Uređaji i oprema za punjenje VEP“ su svi uređaji kojima je svrha koncentrirani i pojačani prijenos električne energije iz izvora javne mreže u spremnik energije u VEP-u;

„Punionica za vozila na električni pogon“ ili „PeVEP“ je mjesto pristupa za VEP radi punjenja spremnika električne energije, neovisno da li je organizirana kao individualno mjesto punjenja ili umreženo mjesto punjenja;

„Mreža PeVEP“ je dodatna usluga ugovora o leasingu koja omogućava pristup ukupnoj količini organizacijski povezanih pojedinačnih PeVEP koji su Primatelju leasinga omogućeni za pristup radi punjenja VEP spremnika električne energije;

„Kartica za pristup punionici za vozila na električni pogon“ ili „Kartica za PeVEP“ je radio-frekvencijska identifikacijska (RFID) kartica kojom se za VEP omogućava identificirani pristup na PeVEP i punjenje spremnika električne energije;

„Sesija“ je privremena kratkotrajna razmjena informacija između VEP i Kartice za PeVEP te PeVEP tijekom čijeg trajanja se korištenjem Kartice za PeVEP vrši preuzimanje električne energije za VEP;

„Fleet Management Portal (FMP)“ je aplikativno rješenje u oblaku dostupno Ayvens i Primatelju leasinga koje svakodobno omogućava neposredan uvid u sve sastavnice poslovnog odnosa nastale povodom korištenja PeVEP;

B. PRAVILA ZA INDIVIDUALNA MJESTA PUNJENJA

3. Uređaji i oprema za punjenje VEP

Sve ugovorne odredbe, uključujući i Opće uvjete uz ugovor operativnom leasingu, u verziji u koji se primjenjuju na pojedinačni ugovor operativnom leasingu, također se primjenjuje i na ustupanje na korištenje uređaja i opreme za punjenje VEP (kao što su primjera radi i bez ograničavanja zidne stanice za punjenje električnom energijom), koji mogu biti različiti tehnološki ustrojani. U situaciji kada se za motorno vozilo koje je objekt leasinga u ugovornoj dokumentaciji kod identificiranja objekta leasinga navode uređaji i oprema za punjenje ili su faktično ustupljeni na korištenje Primatelju leasinga uz VEP, primjenjivat će se pravila ovih Posebnih uvjeta za VEP za uređaje i opremu za punjenje VEP kao individualna mjesta punjenja.

Uređaji i oprema za punjenje će se predati primatelju leasinga na korištenje prema financijskim uvjetima iz Ugovora o leasingu kao dodatna oprema uz objekt leasinga. Pravila ovih Posebnih uvjeta za VEP primjenjivat će se na odnos između Davatelja i Primatelja leasinga i kada Uređaji i oprema za punjenje nisu izričito navedeni u ugovornoj dokumentaciji, ali su Uređaji i oprema za punjenje stvarno predani Primatelju leasinga od strane dobavljača objekta leasinga ili njegovog proizvođača, primjerice prilikom isporuke vozila kao komercijalna akcija proizvođačke marke, na što je Primatelj leasinga pristao.

Svi zahtjevi za instalaciju i funkcioniranje Uređaja i opreme za punjenje VEP, osobito raspoloživost odgovarajućih priključaka i povezanih linija za električnu energiju, internet i slično, moraju prethodno biti provjereni i potvrđeni kao raspoloživi neposredno od strane Primatelja leasinga. Davatelj leasinga nije odgovoran za prikladnost namjeravanog mjesta punjenja odabranog od strane Primatelja leasinga za punjenje, kao ni za raspoloživost odgovarajućih priključaka na tom mjestu, i Davatelj leasinga neće snositi nikakve troškove ni instaliranja niti održavanja potrebne opreme (utičnice, mjerač potrošnje i slično). Isključenje odgovornosti Davatelja leasinga primjenjuje se i u slučaju kada je Davatelj leasinga uspostavio kontakt sa prodavačem koji je savjetovao Primatelja leasinga o instalaciji odgovarajuće infrastrukture ili koji ju je izravno instalirao. Uvijek se smatra da je Primatelj leasinga odabrao uređaje i opremu za punjenje VEP.

Instalacija, funkcioniranje, sve izmjene i prilagodbe kao i održavanje i demontaža Uređaja i opreme za punjenje VEP isključivo će se obaviti na trošak, rizik i odgovornost Primatelja leasinga. Primatelj leasinga mora pribaviti sve potrebne službene dozvole, odobrenja i suglasnosti prije nego što obavi instalaciju i mora osigurati da se instalacija, sve izmjene i prilagodbe Uređaja i opreme za punjenje VEP kao i njihova demontaža obavi ispravno i uz angažman stručnjaka odgovarajuće struke i u skladu sa svim pravilima i specifikacijama proizvođača infrastrukture za punjenje i isporučitelja energije. Osobitu pozornost Primatelj leasinga mora pokloniti ovlaštenom priključenju na javnu elektroenergetsku mrežu.

Kada koristi individualno mjesto punjenja i Uređaje i opremu za punjenje VEP, Primatelj leasinga mora poštovati sve specifikacije proizvođača i isporučitelja energije za sigurno i pravilno izvršenje procesa punjenja. Sve troškove povezane sa punjenjem putem uređaja i opreme na individualnom mjestu punjenja, osobito troškove preuzete i utrošene energije snosit će Primatelj leasinga, a ukoliko je VEP zajedno sa Uređajima i opremom za punjenje VEP povjerio trećoj osobi, neovisno o pravnom uređenju odnosa s tom osobom, slobodan je urediti način pokrivanja

troškova preuzete i utrošene energije kod takvog povjeravanja VEP zajedno sa Uređajima i opremom za punjenje VEP.

U slučaju odluke nadležnog tijela koja zabranjuje uporabu Uređaja i opreme za punjenje VEP, ili ako se odobrenje za njihovu uporabu opozove, Primatelj leasinga mora poduzeti sve potrebne radnje kako bi se bez odgađanja obavila demontaža takve Uređaja i opreme za punjenje VEP.

Davatelj leasinga ne može biti odgovoran ni za kakve štete koje bi prouzročili Uređaji i oprema za punjenje za VEP ili za greške u njima. Ako dobavljač objekta leasinga ne isporuči Primatelju leasinga uređaje i opremu za punjenje VEP, ako ih isporuči sa zakašnjenjem ili ako ti uređaji i oprema kao dodatna oprema objekta leasinga imaju materijalni nedostatak, Primatelj leasinga ima prema dobavljaču te opreme kao objekta leasinga prava koja bi, prema propisima kojima se uređuju obvezni odnosi, imao da je ugovorna strana s dobavljačem objekta leasinga. Pravila Zakona o leasingu te Općih uvjeta uz ugovor operativnom leasingu za motorno vozilo kao objekta leasinga primjenjuju se na odgovarajući način uvažavajući osobine uređaja i opreme za punjenje VEP, koje izabire samostalno Primatelj leasinga.

Na isteku ugovora operativnom leasingu i pod pretpostavkom urednog ispunjenja svih obveza iz ugovora o leasingu, Primatelj leasinga stječe u vlasništvo kompletne Uređaje i opremu za punjenje, bez obveze za Primatelja leasinga na plaćanje dodatne posebne naknade Davatelju leasinga za to stjecanje. U takvom slučaju, Davatelj leasinga ne preuzima nikakvo jamstvo za Uređaje i opremu za punjenje te ih Primatelj leasinga stječe u vlasništvo po načelu „viđeno – odobreno“ i bez prava na isticanje bilo kakvih zahtjeva prema Davatelju leasinga. Bilo koji trošak koji je nužan za demontažu Uređaja i opreme za punjenje snosit će isključivo Primatelj leasinga.

Ukoliko ugovor operativnom leasingu prijevremeno prestane na bilo kojem pravnom temelju, Primatelj leasinga u obvezi je Davatelju leasinga platiti posebnu naknadu do visine novonabavne vrijednosti Uređaja i opreme za punjenje koja je Primatelju leasinga predana uz ugovor o operativnom leasingu koji je prijevremeno prestao. Uplatom odnosne naknade Primatelj leasinga stječe vlasništvo odnosnih uređaja i opreme.

Pravila ovih Posebnih uvjeta za VEP za individualna mjesta punjenja te Uređaje i opremu za punjenje VEP se isključivo odnose na ugovorni odnos između Davatelja leasinga i Primatelja leasinga. Ona ni na koji način ne uspostavljaju pravni temelj za zahtjeve krajnjeg korisnika infrastrukture za punjenje, kao što je primjerice zaposlenik Primatelja leasinga ili bilo koja treća osoba kojoj na bilo kojem pravnom temelju Primatelj leasinga povjeri VEP zajedno ili zasebno sa Uređajima i opremom za punjenje VEP, a koje bi oni isticali prema Davatelju leasinga. Primatelj leasinga primanjem Uređaja i opreme za punjenje VEP postaje odgovoran za sve štete proizašle iz njihova korištenja te je suglasan je s preporukom Davatelja leasinga da kod predaje Uređaja i opreme za punjenje krajnjem korisniku osigura vlastitu odgovornost prema krajnjem korisniku koja bi proizašla iz Uređaja i opreme za individualno punjenje VEP. Ukoliko bi Davatelj leasinga protivno ovom pravilu bio obvezan isplatiti bilo kojoj osobi naknadu odštetnog karaktera koja bi izravno ili neizravno bila uzrokovana Uređajima i opremom za punjenje VEP, Primatelj leasinga obvezuje se na prvi poziv i bez odgađanja naknaditi Davatelju leasinga svaki tako dužni iznos.

Primatelj leasinga obvezuje se osigurati da krajnji korisnik Uređaja i opreme za punjenje VEP bude u potpunosti obaviješten i da pristane na sve obveze Primatelja leasinga u skladu sa ovim pravilima. Primatelj leasinga je odgovoran prema Davatelju leasinga za kršenje ovih pravila, čak i kada su ta kršenja poduzeta od strane krajnjeg korisnika.

Bilo koje obaveze koje bi proizlazile iz radnog prava ili prava oporezivanja tražbina radnika koje bi proizlazile iz transfera infrastrukture, uređaja i opreme za punjenje krajnjem korisniku isključivo su obveze Primatelja leasinga i

izviru iz odnosa Primatelja leasinga i krajnjih korisnika. Ne mogu postojati nikakvih zahtjevi prema Davatelju leasinga.

C. PRAVILA ZA UMREŽENA MJESTA PUNJENJA

4. Kartica za PeVEP

Ayvens će Primatelju leasinga na dokazivi način predati Karticu za PeVEP.

Kartica za PeVEP omogućava njenom korisniku pristupiti i legitimirati se kao ovlaštenu korisnik na bilo koju PeVEP u okviru Mreže PeVEP radi punjenja VEP spremnika električne energije.

Informacija o Mreži PeVEP i pojedinačnim PeVEP unutar Mreže, ustrojenoj nezavisno od Ayvens, dostupna je svakodobno na Ayvens internetskoj stranici.

Primatelj leasinga nosi punu i samostalnu odgovornost za svaki trošak prouzročen korištenjem Kartice za PeVEP od trenutka njenog dokazivog uručivanja pa do trenutka njenog povrata Ayvens ili njenom stavljanju izvan funkcije.

Rizik zlouporabe Kartice za PeVEP nosi Primatelj leasinga do trenutka u kojemu je na dokazivi način obavijestio Ayvens o gubitku zakonite kontrole nad Karticom za PeVEP, uvećano za 1 (jedan) sat unutar radnog vremena od 09:00 do 17:00 sati kao razumno očekivanog vremena potrebnog AYVENS poduzeti potrebno u informacijskom sustavu radi sprječavanja mogućeg nezakonitog korištenja kartice.

U svakom slučaju gubitka ili onemogućavanja daljnjeg korištenja pojedine Kartice za PeVEP Primatelj leasinga obvezuje se Ayvens platiti naknadu kako je definirano u Pravilniku o naknadama Davatelja leasinga.

5. Mreža PeVEP

Mreža PeVEP u okviru koje se koristi Kartica PeVEP sadržajno razlikuje PeVEP ovisno o slobodi pristupa pojedinoj PeVEP, pri čemu se u FMP pojedina PeVEP definira kao punionica otvorenog pristupa [OPEN] ili kao punionica deziniranog pristupa samo za Ayvens ili Primatelja leasinga [CLOSED]. Pristup pojedinoj punionici određuje Ayvens samostalno.

6. FMP

Primatelj leasinga koji je kao objekt ugovora o operativnom leasingu ugovorio VEP i korištenje Kartice za PeVEP ostvaruje pravo pristupa u FMP.

U okviru FMP pojedina Kartica za PeVEP predstavlja zaseban korisnički račun.

Ayvens dodjeliti Primatelju leasinga kredencijale za pristup i korištenje FMP, koji se sastoje od korisničkog imena i zaporke koji zajedno omogućuju ovlaštenu pristup FMP. Radi otklanjanja svake sumnje, Kartica za PeVEP ne dodjeljuje automatizmom njenog izdavanja pravo na pristup FMP i kredencijali za pristup FMP su odvojeni od ovlaštenog korištenja Kartice za PeVEP.

Putem FMP Primatelj leasinga s dodijeljenim kredencijalima može ostvariti uvid u: a) Podatke o pojedinom korisničkom računu, b) Podatke o prošlim korištenjima pojedine PeVEP u okviru informacijskih rješenja FMP, c) Poveznicu na Podatke o opisu same usluge radi korištenja punih potencijala usluge, koji može biti dostupan i na internetskoj domeni izvan FMP kod ugovornog partnera Ayvens te d) Kontakt podatke radi pristupa prema Ayvens odabranom ugovornom partneru radi pružanja podrške.

Ayvens zadržava punu diskrecijsku ovlast u svako doba povjeriti pružanje podrške u ustroju i održavanju FMP ugovornom partneru te i promijeniti ugovornog partnera za pružanje podrške u ustroju i održavanju te korištenju FMP.

Primatelj leasinga nije ovlašten, osim u mjeri izričito dopuštenoj prema primjenjivom pravu ili o čemu se na drugi način postigne izričiti sporazum (u cijelosti ili dijelu): - kopirati, otkrivati, mijenjati, reformatirati, prikazivati, distribuirati, licencirati, odašiljati, prodavati, izvoditi, objavljevati, prenositi, povezivati, kreirati obrnutim inženjeringom ili rastavljati sadržaj i/ili usluge dostupne na FMP; ili - ukloniti, izmijeniti ili prikriti na bilo koji način sadržaj i/ili usluge na FMP ili na drugi način koristiti bilo koji materijal prikupljen za vrijeme uporabe FMP izuzev kako je to definirano u ovim Posebnim uvjetima za VEP; ili - kopirati ili rabiti sadržaj i/ili usluge za bilo koju komercijalnu svrhu; ili - ukloniti, prikriti ili izmijeniti bilo koju obavijest o industrijskom ili intelektualnom vlasništvu istaknutu u sadržaju i/ili uslugama na FMP.

Primatelj leasinga ovlašten je pristupiti i rabiti FMP samo na način definiran u ovim Posebnim uvjetima za VEP. Osobito, Ayvens i ostali tvorcima baza podataka pridržavaju svako intelektualno vlasništvo i sva druga prava industrijskog vlasništva na FMP bazi podataka.

Neisključiva i neprenosiva licenca za korištenje FMP koja se dodjeljuje Primatelju leasinga po ovim Posebnim uvjetima FMP vrijedi samo za trajanja ugovora o operativnom leasingu. Neisključiva licenca za korištenje FMP dodjeljuje pravo Primatelju leasinga na preuzimanje, u smislu kontinuiranog ili privremenog prijenosa podataka, cijeli ili dio sadržaja, isključivo za osobnu uporabu Primatelja leasinga, a što je podvrgnuto strogo pridržavanju ovim Posebnim uvjetima za VEP i uvjetima korištenja samog FMP i za trajanja ugovora o operativnom leasingu. Podaci koji su tako preuzeti mogu se eksportirati u “.xls” (uz uporabu Microsoft Excel®) i/ili “.doc” (uz uporabu Microsoft Word®) i/ili “.pdf” (čitljivo sa Adobe Acrobat Reader®) format zapisa datoteke.

Osim ako nije drugačije određeno, ništa u ovim Posebnim uvjetima za VEP ili uvjetima korištenja samog FMP se ne može tumačiti kao povjeravanje bilo kakve isključive licence ili drugih temelja prijenosa na Primatelja leasinga za bilo koje industrijsko ili intelektualno vlasništvo Ayvens ili trećih osoba kao Ayvens ugovornih partnera. Primatelj leasinga je osobito obavezan suzdržati se od prodaje, isporuke, posudbe ili najma cjelokupnog ili dijela sadržaja FMP trećim osobama, odobravanja korisničkih licenci u tom smislu ili čineći dostupnim sadržaja FMP u bilo kojoj formi i bilo kojim pravnim sredstvima bez prethodnog pismenog pristanka Ayvens.

Ayvens ne jamči da će FMP funkcionirati bez prekida ili grešaka svojih funkcija. Osobito, njihova funkcionalnost može biti trenutno prekinuta uslijed održavanja, ažuriranja ili tehničkih unapređenja. Ayvens isto tako otklanja svaku odgovornost za svako pogrešno funkcioniranje, nemogućnost pristupa ili neadekvatnu mogućnost uporabe FMP uslijed neodgovarajuće opreme, smetnji povezanih s dobavljačem internetskih usluga, zagušenja internetske mreže kao i zbog bilo kojeg drugog razloga nevezanog s nama.

Ni Ayvens niti članovi Ayvens grupacije neće biti odgovorni za bilo koji gubitak mogućnosti uporabe, gubitak prihoda ili podataka ili bilo kakvih neizravnih, konkretnih ili posljedičnih šteta ili gubitaka, bilo da takvi gubici ili štete proistječu iz ugovora, propusta ili prekršaja, uključujući i bez ograničavanja na bilo koje prethodne gubitke u vezi sa: - uporabom koju činite sa FMP ili temeljenoj na sadržaju i uslugama iz FMP ili sa bilo kojim gubitkom usluga ili sadržaja koji proistječe iz zakašnjenja, neisporuke, promašenih isporuka ili prekida isporuka FMP; i - nedostacima koji mogu postojati, gubitkom profita ili posljedičnih gubitaka, a koji proistječu iz Vaše uporabe, ili nemogućnosti uporabe ili pristupa, odnosno suspenzije dijela ili cijelog FMP u svako doba; - propustom na Vašoj strani ili strani kompanija ili tijela koje predstavljate u sukladnosti postupanja sa instalacijskim uputama FMP softwareom.

Primatelj leasinga potvrđuje da Ayvens primjenjuje razumne napore kako bi osigurao da FMP ne sadrži netočnosti, pogreške, računalne viruse ili nedostatke; ipak, Ayvens ne jamči da je to doista sadržano zbog naravi same usluge. Ayvens može spriječiti pristup i uporabu FMP (i) zbog radova popravka ili održavanja i (ii) kako bi ažurirao i/ili izmijenio sadržaj i/ili usluge na FMP s vremena na vrijeme i (iii) ukoliko postoji razuman temelj za zaključak da

Primatelj leasinga ili bilo tko komu je Primatelj leasinga otkrili kredencijale krši ili može kršiti ove Posebne uvjete za VEP i pravila FMP. Sprječavanje pristupa ostaje u primjeni do otklanjanja razloga za takav postupak, a u svim slučajevima, Primatelj leasinga ne može biti ovlašten na bilo kakvo obeštećenje ili financijsku naknadu na bilo kojem temelju ili zbog bilo kojeg razloga.

Naknada za usluge. Naknada troškova

Primatelj leasinga obvezuje se Ayvens platiti a) naknadu za upravljanje uslugama za VEP te b) naknaditi trošak stvarno utrošene električne energije korištenjem Kartice za PeVEP.

Naknada za upravljanje uslugama za VEP se plaća mjesečno u paušalno ugovorenom iznosu za pojedinu Karticu za PeVEP, zajedno i u sklopu leasing naknade iz ugovora o operativnom leasingu.

Naknada stvarno utrošene električne energije korištenjem Kartice za PeVEP plaća se prema računu kojega Ayvens izdaje za razdoblje u kojemu je pojedini trošak korištenja električne energije nastao. Zajedno s računom Ayvens dostavlja izvještaj o pojedinim sesijama korištenjem Kartice za PeVEP.

Za Ayvens Croatia d.o.o.

Za TVRTKA d.o.o.

(ime i prezime)

(ime i prezime)

(potpis)

(potpis)

Datum:

Datum:
